
MONTÁŽNÍ NÁVOD

Vážení zákazníci!
Dìkujeme Vám, že jste se rozhodli pro náš výrobek. Doufáme, že s ním budete spokojeni, a že splní všechny Vaše pøedstavy.

Pøedem si prosím prostudujte návod na použití.

NOSIÈ JÍZDNÍCH KOL NA TAŽNÉ ZAØÍZENÍ AUTOMOBILU "CLIPPER"

Vyrábí firma NEUMANN ve spolupráci s firmami

Bubenské nábø. 306, areál Pražské tržnice, hala è. 19
170 04 Praha 7

Tel.: 283 870 834-6
e-mail: prodej@neumannr.cz

www.neumannr.cz

Štefánikova413, 664 53 Újezd u Brna
tel.: 544 224 329

www.hakrbrno.cz
e-mail: hakr.hakr@volny.cz

Kojetínská60, 750 00 Pøerov
tel./fax: 581 201 666, 581 202 566

www.piccolam.cz
e-mail: piccolam@piccolam.cz

1

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)

18)
19)
20)
21)
22)
23)
24)
25)
26)
27)
28)
29)
30)
31)
32)
33)
34)

nosník
misky
tømen utahovací
tømen držení
úchyt spony
spona
háèek
popruh
táhlo levé
táhlo pravé
madlo
plech madla
distanèní trubièka
rameno nosné
rozeta jeklu
rozeta trubky
pružina

úchyt rámu
guma úchytu
matice M6
matice M6 plast
šroub M6 x 40
šroub imbus M6 x 40
matice nýtovací M6
matice uzamykatelná M6
klíè
matice nýtovací M8
šroub imbus M8 x 45
matice M8 samojistící
matice M6 samojistící
klíè imbus è.5
klíè maticový è. 10
vložka háèku
šroub M6 x 16 - zapuštìná hlava

2 ks
2 ks
1 ks
2 ks
2 ks
2 ks
2 ks
2 ks
2 ks
2 ks
1 ks
1 ks
1 ks
2 ks
2 ks
2 ks
2 ks

6 ks
6 ks
6 ks
6 ks
6 ks
2 ks
1 ks
1 ks
2 ks
1 ks
2 ks
2 ks
6 ks
1 ks
1 ks
2 ks
2 ks

1

2
3

4

5

6

7

8

9

10
10

9

11

12

13

14

14

15

16

17

18

1819

20

20
21

21

22

22
23

24

26
25

27

28

28

29

30

31
32

33

34

46
49

39



35)
36)
37)
38)
39)

rampa svìtelná
svìtlo sdružené
odrazka
svìtlo do mlhy
podložka pod SPZ

1 ks
2 ks
2 ks
1 ks
1 ks

45)
46)
47)
48)
49)

matice M8
matice M8 plast
pásek plastový
øemen l 1 500 mm
šroub M8 x 50

2 ks
2 ks
3 ks
1 ks
1 ks

40)
41)
42)
43)
44)

kabeláž
zástrèka
výztuha
utahovací matice M8
šroub vratový M8 x 90

1 ks
1 ks
1 ks
2 ks
2 ks

2

35

37

36

37

36

38
39

41

42

40

43

44

45

45
46

47

48

Odmontujte SPZ ze zádi Vašeho automobilu a pøipevnìte na
svìtelnou rampu. V pøípadì zájmu kontaktujte výrobce,
který Vám dodá samolepicí èísla a písmena pro výrobu SPZ.
UPOZORNÌNÍ: výroba tøetí SPZ není v ÈR povolena.

POSTUPMONTÁŽE

2

3 Vsuòtešroubvratovýdo horníhootvorunosníku.Rozetoujeklu,
pružinou a rozetoutrubkyspojtenosnéramenosnosníkem
a nastavteúhel90°.Rozlištelevoua pravou trubku(oznaèeníL,P).

90°

1/3 1/3 1/3 50 mm

Vyrábí firma NEUMANN ve spolupráci s firmami

Bubenské nábø. 306, areál Pražské tržnice, hala è. 19
170 04 Praha 7

Tel.: 283 870 834-6
e-mail: prodej@neumannr.cz

www.neumannr.cz

Štefánikova413, 664 53 Újezd u Brna
tel.: 544 224 329

www.hakrbrno.cz
e-mail: hakr.hakr@volny.cz

Kojetínská60, 750 00 Pøerov
tel./fax: 581 201 666, 581 202 566

www.piccolam.cz
e-mail: piccolam@piccolam.cz

Do úchytu rámu nasuòte
šroub M6 x 40. Do plastové
matice natlaète matici M6
a spojte.

44

46

1

4 Nasaïte úchyt rámu na nosné rameno. Plastová matice musí
smìøovat do vnitøní èásti nosièe. Úchyt rámu s citem dotáhnìte,
silou 1 Nm. Úchyt má samosvornou funkci! Pøi pøetažení mùže
dojít k jeho prasknutí.

L P

6 mm1 Nm



5 Navleètesponudo úchytuspony,úchytsponysevøete.

ImbusšroubemM6 x 40
pøitáhnìtek nosníku.

6 Sestavenýnosièskloptea nasaïtena kouli ISO50 tažnéhozaøízení.Srovnejte
nosièrovnobìžnìsezádí automobilu.Tlakempravou rukouna madlo pøipev-
nìtenosièna kouli. Potéza stáléhodržení pravou rukouv dolní pozici našroubujte
levourukoudo otvoruv pravémtáhlu uzamykatelnoumatici. Tímdojde k zajištìní
upnutínosièe.Matici uzamknìteotoèenímklíèe.Opaènýmzpùsobempostupujte
pøi demontáži.
UPOZORNÌNÍ:Madlo držte vždy dlaní podle obrázku. Pøi upínánía povolování
senesklánìjtenad nosiè.

7 8 a) Provleètepopruh sponou.
b) Za hranu víka karoserie

zaháknìteháèek,nosiè
vystøeïterovnobìžnìse
zadnímèelemautomobilu
a øemenyvypnìte.Nosiè
by mìlbýt kolmok rovinì
vozovky,nebo semírnì
naklánìtsmìremk automobilu.
Potéznovuzkontrolujte
kolmostnosnýchramen(bod 2).

ab

9 Na taktopøipravený nosièumístìtekola do úchytu
rámu a zajistìtegumouúchytu.Gumuúchytu
nenapínejtevelkousilou.
UPOZORNÌNÍ:Nepøekraèujtepovolenounosnost
nosièe45 kg. Nepøepravujtevícenež 3 kola.

10 Kola pøipevnìtek nosièi øemeneml 2 000 mmdle obrázku.

90°

90°

Vyrábí firma NEUMANN ve spolupráci s firmami

Bubenské nábø. 306, areál Pražské tržnice, hala è. 19
170 04 Praha 7

Tel.: 283 870 834-6
e-mail: prodej@neumannr.cz

www.neumannr.cz

Štefánikova413, 664 53 Újezd u Brna
tel.: 544 224 329

www.hakrbrno.cz
e-mail: hakr.hakr@volny.cz

Kojetínská60, 750 00 Pøerov
tel./fax: 581 201 666, 581 202 566

www.piccolam.cz
e-mail: piccolam@piccolam.cz

NasaïtešroubM8 x 60 do maticeplastovéM8,
narazteplastovouzátku. Dotaženímzajistìte
nosièproti povolení.



Výrobek je shodný
s typem schváleným
MD ÈR pod è. 1074

Vyrábí firma NEUMANN ve spolupráci s firmami

Bubenské nábø. 306, areál Pražské tržnice, hala è. 19
170 04 Praha 7

Tel.: 283 870 834-6
e-mail: prodej@neumannr.cz

www.neumannr.cz

Štefánikova413, 664 53 Újezd u Brna
tel.: 544 224 329

www.hakrbrno.cz
e-mail: hakr.hakr@volny.cz

Kojetínská60, 750 00 Pøerov
tel./fax: 581 201 666, 581 202 566

www.piccolam.cz
e-mail: piccolam@piccolam.cz

Nosiè je urèen pro pøepravu maximálnì 3 jízdních kol, odpovídající váze max. 45 kg.
Na kolech nesmí být pøi transportu uvolnìné èásti.
Nosiè kol musí být bìhem cesty uzamèen.
Víko zavazadlového prostoru musí být v pøípadì namontovaného nosièe otevíráno ruènì (ne automatické otevírání).
Nosiè prodlouží délku Vašeho automobilu, mùže také zvìtšit jeho šíøku a výšku. Pozor pøi couvání.
Výrobek neupravujte.
Dodržujte platná omezení dopravy a pøizpùsobte rychlost podmínkám (stav vozovky, povìtrnostní podmínky,
hustota provozu atd.)
Pøi velkých nerovnostech povrchu jezdìte pomalu  (max. 10 km/ h). Není urèeno pro jízdu v terénu.
Po krátké jízdì pøekontrolujte všechna upevnìní vèetnì šroubových spojù. Poté v pravidelných intervalech
provádìjte kontroly.
Po použití nosiè demontujte a oèistìte. Šroubouvé spoje nakonzervujte.
Pøevážená kola musí být vždy øádnì pøipevnìna k nosníkùm.

UPOZORNÌNÍ

Zde si poznaète èíslo
klíèe Vašeho nosníku

Náhradní díly si vždy objednávejte u výrobce podle kusovníku.
V pøípadì ztráty si náhradní klíè objednejte u výrobce nosníku.

ATEST
8 SD
1 0 7 4

11 Na nosnáramenanasaïtesvìtelnourampu a prošroubujteotvoryv rameni
utahovacímšroubem.Zasuòtezástrèkudo zásuvkytažnéhozaøízení.Kabeláž
pøipevnìtek nosièiplastovýmiutahovacímipásky,aby sevolnìnapohybovala.

12

Zkontrolujtefunkcisvìtelnérampy.


